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3amanusa

3aganue 3 Ne 256979

Haiimute mmoniaas 4eThIpexyroibHIKA, H300paKEHHOTO Ha KJIETYaTol Oymare ¢ pasMepoM KieTku 1 ¢cM X 1 cM (cM. puc.).
OTBeT aiiTe B KBaJIpaTHbIX CAHTUMETPAX.

Pemenne.
OT0 3a7aHue elE HE PEIICHO, TPUBOIUM PEUICHIE OPOTOTHNA.

HaiinnTe momans 4eThIpexyrobHIKa, H300pakeHHOTO Ha KJIeTJaToi Oymare ¢ pasMepoM KIeTKH 1
cM x 1 cM (cM. puc.). OTBeT faiiTe B KBaJAPAaTHBIX CAHTHMETPAX.

[Tomanp 4eTHIPEXYTONEHUKA paBHA PA3HOCTH IDIONIA U OOJIBIIOTO KBapara,
JBYX MaJ€HbKHX IPSIMOYTONEHUKOB U YETHIPEX NMPSIMOYTOJIBHEIX TPEYTOJIbHUKOB,
THIIOTEHY3bI KOTOPBIX SIBJISIIOTCSI CTOPOHAMU HCXOIHOTO YETHIPEXYTOJIbHUKA.
IToaTomy

S=4-4 ! 3.2 ! 3.2 ! 1-2 ! 1.2-1-2—-1-2=4 o
=-4.4—--.3.2--.3.2_—_.1.2——.1-2—-1-2—-1-2= M-,
2 2 2 2

IIpumeuanue.
Inomaab 4eTHIPEXYroNbHUKA, THATOHAH KOTOPOTO NEPICHINKYJISAPHBI, PABHA MOJIOBHHE NPOU3BEICHHS JUArOHANICH.
TosTomy MckoMas IuIowa b paBHa 4.
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